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TEMA TEDNAPREDSTAVITEV

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom Računalniških novic nudi mini-
MAX v uporabo za obdobje enega leta s 50-odstotnim popustom. 
Na spletni strani "www.minimax.si/rn" označite, da ste naročnik 
Računalniških novic in miniMAX boste lahko kar eno leto uporabljali po 
polovični ceni. Se splača! 

Po nedavni raziskavi Zveze računovodskih servisov Slovenije storitve 
računovodskih servisov uporablja več kot 75 odstotkov slovenski podjet-
ij, predvsem iz vrst malih podjetij in podjetnikov. Spletni računovodski 
sistem miniMAX, ki je zasnovan na več kot 20-letnih izkušnjah podjetja 
SAOP na področju finančnega računovodstva omogoča, da računovodski 
servisi prestavijo hitrost dela na višjo raven ter ob večji kakovosti storitev 
znižajo stroške poslovanja.   
Osnova za izboljšanje produktivnosti je sodelovanje med računovodstvom in 
stranko, ki ga miniMAX izredno poenostavi. Računovodski servis, ki upora-
blja glavno licenco za miniMAX, namreč lahko svojim strankam ponudi 
storitve poslovnega informacijskega sistema (licenca mini), ki so stranki na 
voljo po ugodnejši ceni kot celoten sistem. S tem računovodski servis zago-
tovi, da s stranko uporabljata iste podatke, kar pomeni, da se vsak vnos po-
datkov pri stranki takoj evidentira tudi računovodskem delu aplikacije. Stran-
ka torej prek miniMAXa izvaja vsakodnevna poslovna opravila, računovodja 
pa usklajeno skrbi za poslovne knjige in to z istim sistemom. 
  

Povečanje storilnosti 

SAOP je v spletni računovodski program miniMAX vgradil številne dobre 
prakse, ki računovodskem servisu omogočajo dodatne prihranke časa za vsa-
kodnevna rutinska opravila. Na primer pri obračunu plač, ki je eden od 
poglavitnih rutinskih nalog računovodskega servisa, omogoča izračun in izpis 
plačilne liste v samo treh korakih. Vsi podatki se samodejno izpolnijo tako, da 
računovodji preostane samo vnos podatkov, kot so trajanje bolniškega staleža 
ali dopusta ter število nadur. MiniMAX na podoben način omogoča tudi izdela-

Hitro računovodstvo

..Spletni računovodski program miniMAX s številnimi poenostavitvami omogoča učinkovito delo podjetnika in 
zaposlenih v računovodskih servisih.. 

vo drugih poslovnih dokumentov, na primer potnega naloga ali pogodbe, pri 
čemer lahko povsem nadomesti uporabo programov kot so MS Word ali Ex-
cell. Znatne časovne prihranke prinašajo tudi hitri in pregledni izpisi podatkov 
v obliki tabel in grafikonov, na primer hitre mesečne bilance, prodaje po stran-
kah, vrednosti obračunanega DDV ter prihodkov in odhodkov. S tem, ko ima-
jo podjetniki na voljo ključne poslovne podatke, dokumente in analize, se 
pomembno zmanjša število telefonskih klicev in faksov med servisom in 
stranko, kar ob znižanju stroškov pomeni tudi manj prekinitev dela. 
  

Povezano delo 

Dober primer sodelovanja, ki ga omogoča miniMAX je izstavljanje računov. 
Stranka računovodskega servisa, ki recimo uporablja licenco mini, si lahko 
v spletni aplikaciji nastavi cenik storitev oziroma izdelkov in na osnovi tega 
cenika izstavlja račune ali predračune. Izstavljeni računi se samodejno 
vpišejo v glavno knjigo in v obračun DDV. Ta zmožnost pomeni bistveno po-
hitritev dela v primerjavi z današnjo prakso, ko podjetnik ročno natipka 
račun, na primer v programu Word ali Excel, in kopijo osebno dostavi v 
računovodski servis, kjer ga spet ročno vnesejo v glavno knjigo. Poenos-
tavitev tega dela prinaša bistvene prihranke na času in pri stroških tako za 
podjetnika kot tudi za računovodski servis, saj ni več potrebno tiskati oziro-
ma dostavljati kopije računa za računovodjo oziroma arhiv ter potem račun 
ročno knjižiti v glavno knjigo. Podobno je tudi pri prejetih računih, kjer stran-
ka prejete račune poskenira in jih pošlje računovodji prek e-pošte. 
Računovodja prejete fakture razknjiži ter shrani elektronski dokument v min-
iMAXov dokumentni sistem, kjer je vedno pri roki tudi za stranko. 
Poenostavljeno je tudi opominjanje strank računovodskega servisa, reci-
mo v primeru zapadlega računa, pri čemer se lahko opomnike razpošilja 
po elektronski pošti ali sporočilih SMS. Z uporabo mobilnega miniMAXa 
pa ima podjetnik lahko sveže poslovne informacije vedno takoj na voljo v 
svojem mobilniku. Enostavno delo ter široke komunikacijske zmožnosti na 
osnovi enotnih podatkov tako računovodskim servisom in podjetnikom 
omogočajo, da ustvarijo več prihodka z obstoječimi viri. � (P.R.)

Pri obstoječi praksi podjetnik izpiše račun in ga fizično dostavi računovodskemu servisu.
Skrbnik stranke nato podatke iz računa vnese v računovodsko aplikacijo in razknjiži v glavni knjigi.

Račun, ki ga podjetnik pripravi v miniMAXu, se v glavni knjigi, ki jo vodi servis, razknjiži samodejno.

Poenostavitev knjiženja izdanih računov v miniMAX


